

Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій провела прес-конференцію на тему:  
**Вперше в Україні відбудеться міжконфесійна хода на захист прав дітей і сім'ї**

Нагадаємо, що за ініціативи Ради Церков 4 червня, у суботу, [в Києві відбудеться перша Всеукраїнська хода на захист прав дітей і сім'ї](#)

**Мета акції – привернути увагу до проблем захисту прав дітей, утвердити в суспільстві принципи любові й поваги, виступити на захист сім'ї як союзу чоловіка і жінки, що відповідає Божому задуму та природі людини.**

Збір учасників розпочнеться о 10:00 на Софіївській площі, звідки об 11:00 єдина колона сімей із дітьми на чолі з главами Церков і релігійних організацій відправиться до Європейської площі – по вулиці Володимирській, проспекту Б.Хмельницького, Хрещатику.

По завершенню ходи, о 12:00 на Європейській площі члени Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій проголосять урочисті звернення щодо утвердження сімейних цінностей та на захист дітей. Також відбудуться концертні виступи дитячих колективів та сімей.

Акція носитиме мирний характер, без політичної символіки та гасел, без будь-якої агресії та нетерпимості. Учасники прес-конференції розказали журналістам і представникам ЗМІ про причини та цілі цієї громадської акції, про першочергові заходи, необхідні для покращення ситуації з правами дітей та зміцнення інституту сім'ї.

У прес-конференції взяли участь:

- Архієпископ **Євстратій (Зоря)**, Секретар Священного Синоду Української Православної Церкви Київського Патріархату;
- Пастор **Ігор Бандура**, перший заступник голови Всеукраїнського Союзу Церков евангельських християн-баптистів, представник Головуючого у ВРЦіРО;
- Єпископ **Йосиф Мілян**, єпископ-помічник Київської Архієпархії Української Греко-Католицької Церкви;
- Священик **Матеуш Адамські**, Римсько-Католицька Церква, голова Оргкомітету всеукраїнської ходи ВРЦіРО;
- **Катерина Юрченко**, Духовне управління мусульман України.



**ВСЕУКРАЇНЬСЬКА РАДА ЦЕРКОВ І РЕЛІГІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ**  
ЗАПРОШУЄ НА СВЯТКОВУ ХОДУ

# 4 ЧЕРВНЯ

## ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ХІД НА ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ

**КИЇВ** 10:00 - Софіївська площа  
12:00 - Європейська площа

**ОРГАНІЗАТОРИ:** Всеукраїнський Союз Церков євангельських християн-баптистів \* Духовне управління РПЦ в Україні \* Об'єднання іудейських релігійних організацій \* Римсько-католицька Церква \* Союз вільних церков віри України \* Українська Автокефальна Православна Церква \* Українське Біблійне Товариство \* Вірменської Апостольської Церкви \* Українська греко-католицька Церква \* Українська Лютеранська Церква \* Українська Православна Церква \* Українська Православна Церква Київського Патріархату \* Українська Євангельська Церква \* Церква адвентистів сьомого дня \* Церква християн віри євангельської України

### Звернення Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій

“ Як релігійні діячі ми вважаємо своїм обов'язком у контексті поглиблення відносин між Україною і ЄС свідчити та підтримувати традиційні моральні, сімейні та інші духовні цінності, адже вони походять від Всевишнього.  
11.04.2013

“ Кожна дитина має право на виховання для якнайкращого розвитку потенціалу, закладеного в неї.

“ Сирітство за своєю суттю соціальна, а й духовна проблема.

“ Сім'я (родина) є основою суспільства, має на меті збереження дару любові, народження та повноцінне виховання дітей, сприяє збереженню суспільної моралі.  
15.05.2007

“ Конституція повинна захищати сім'ю від її зачаття і до часу припинення її існування, а сім'я – це є союз між чоловіком і жінкою.

“ Священні Писання наших релігій однозначно свідчать, що сексуальні відносини між представниками однієї статі протиприродні та є злом.  
15.05.2007

“ Бог створив людину як чоловіка і жінку, благословивши їх єднати і жити разом.